E 3802-0320



E 3802-0320

e | e, | Toel osten | Jense | Telenw
epere, | Quntie | N Refence picsios hepere, | Quntie | e refeee niesos

1 1| 11002484
2 2| 25038013 |DIN933-M10x20
3 2| 20029025 |Nord-Lock 10,0
4 2| 25038015 |DIN933-M10x30
5 2| 20029025 |Nord-Lock 10,0
6 4| 21001381
7 4| 21000222 |DIN912-M4x10
8 4| 20029005 |[VSK4
9 11 11002485

10 4| 21001552

11 4| 25038073 | DIN933-M8x12

12 8| 20029003 |VSKS8

13 4| 25031003 |DIN934-M8

14 12| 21000224 | DIN912-M4x16

15 12| 21001257 |S4

16 11 21001460

17 1| 21001449

18 1| 21001453

18 11 21001569 |US

19 11 21001459

19 1| 21001568 |US

03.20




E 3811-0320



E 3811-0320

gl e o I ot | Some | Tl
Postione | Quantta | Nr.dOrdne. indicazions Postione | Quantia | Nr.dOrdne. indicazions
Posicion | Cantidad No. Referenzia Indicaciones Posicion | Cantidad No. Referenzia Indicaciones
1 12000258
2 11002482
3 25048003 |[DIN125-A10,5
4 25031004 | DIN934-M10
5 11002519
6 20022012 | Tensilock M8x16
7 20022002 | Tensilock M8
8 30025050 |0,120 m
9 21001565 (40 A
10 20031550 (20 A
11 20031034
12 20031532
13 21000647 |1SO7380-M5x12-10.9
14 21001593 [15A
15 20007069
16 21000648 |I1SO7380-M5x16-10.9

03.20




E 3812-0320



E 3812-0320

Position

Ref.No.

Repére
Posizione
Posicion

Menge
Quantity
Quantité
Quantita
Cantidad

Teile-Nr.
Part-No.
No. Référence
Nr. d'Ordine
No. Referenzia

Hinweis Position
Hints Ref. No.
Indications Repére
Indicazione Posizione
Indicaciones Posicion

Menge
Quantity
Quantité
Quantita
Cantidad

Teile-Nr.
Part-No.
No. Référence
Nr. d'Ordine
No. Referenzia

Hinweis
Hints
Indications
Indicazione
Indicaciones

12000364

21001456

21001454

21001611

us

ab Serien.-Nr.20062533

11.21




E 3815-0320



E 3815-0320

ReiNo, | quanity Pariio it Rt No. | Quantty Partio it
Postione | Quanita | Nr.dOrdne. indcazione Postione | Quantia | Nr.dOrdne. indcazione
Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones
1 12000257
2 25044057 | DIN912-M6x30
3 25044002 | DIN912-M6x16
4 20025121 |VS 6
5 20007007
6 25048001 | DIN125-A6,4
7 25031012 | DIN985-M6
8 12000260
9 25044003 | DIN912-M6x20
10 20025121 |VS 6
11 25048001 | DIN125-A6,4
12 25031012 | DIN985-M6
13 21001450

03.20




